

**Отчёт МБОУ СОШ №70
о работе по духовно-нравственному воспитанию и развитию учащихся
за 2023-2024 учебный год**

Целью программы духовно-нравственного воспитания и развития школьников является сохранение духовно-нравственного здоровья детей, приобщение их к духовным и нравственным ценностям и возрождение лучших отечественных традиций семейного воспитания. А также формирование эффективной работы по патриотическому воспитанию, обеспечивающей оптимальные условия развития у каждого ученика верности Отечеству, готовности приносить пользу обществу и государству; утверждать в сознании и чувствах воспитанников гражданских и патриотических ценностей, взглядов и убеждений, воспитание уважения к культурному и историческому прошлому России, к традициям родного края.

В течение 2023-2024 уч. гг. в школе прошли интересные мероприятия: торжественная линейка посвященная празднику «Первый звонок», уроки мужества и классные часы «Уроки второй мировой войны», посвященные празднованию 79-летия окончания Второй мировой войны и мероприятий в рамках Года педагога и наставника в образовательных организациях по всей стране, акция «Доброе дело» - помощь пожилым людям в преддверии дня Пожилого человека, неделя инклюзивного образования; творческий конкурс «Я талантлив!», праздничный концерт, посвященный Дню учителя, ко дню 8 марта, конкурс агитбригад «Этих дней не смолкнет слава», «Здоровым быть-здорово!», «Пять шагов к успеху», всероссийская акция «Крымская весна», «Георгиевская лента», «День пионерии». Стало традиционным проведение новогодних утренников силами актива ШУС и РДДМ под руководством советников по воспитательной работе Коньковой А.С и Сомовой Н.А., учителя музыки Величко О.В. В этом году традиционно было представлено театрализованное представление-поздравление для учащихся начальной школы, конкурс чтецов, посвященный Всемирному дню поэзии, дню космонавтики, Дню Победы, Дню России прошли в очном и дистанционном формате, торжественная линейка «Последний звонок», вручение аттестатов. В течение учебного года ведется работа по наполняемости информационной площадки, которая вмещает в себя госаблики (работает школьная группа в телеграмм, в ВК, заполняется школьный сайт), портал обратной связи и т.д. В летний период традиционно продолжает работу страничка школьная страница ВК и телеграмм. Разные вопросы затрагивают участники школьных информационных групп. К сожалению, охват детей и родителей еще мал, хотелось бы охватить всю аудиторию школьников и родителей нашей школы. Интересные мероприятия были организованы заместителем

директора по воспитательной работе совместно с преподавателями школы, классными руководителями и активом ШУС и РДДМ МБОУ СОШ № 70. Учащиеся и преподаватели старались создать атмосферу душевной теплоты, домашнего уюта.

Информация о данных мероприятиях была представлена на школьном сайте.

Педагогический коллектив школы рассматривает нравственность, духовность, как основу личности, поэтому приобщение к общечеловеческим ценностям является приоритетным направлением в воспитательной деятельности. На методическом объединении классных руководителей были рассмотрены основные вопросы деятельности педагогического коллектива по реализации духовно-нравственного воспитания учащихся. Уделено внимание технологиям духовно-нравственного воспитания, применяемым в практике работы школы. В связи с этим необходимо подчеркнуть, что задачи патриотического воспитания тесно связаны с задачами духовно-нравственного воспитания. Совместно со студентами КубГУ и Краснодарского педагогического колледжа была проведена диагностика духовно-нравственного развития учащихся, которая показала, что большинство учащихся школы имеют средний уровень нравственной самооценки и нравственной мотивации.



В течение учебного года все учащиеся начальной школы и большая часть ребят среднего и старшего звена заняты во внеурочной деятельности разных направлений.

В следующем учебном году следует продолжить работу в данном направлении, уделив большое внимание практической стороне вопроса.

Заместитель директора по ВР

В.В.Филонова

26.06.2024